

સુચંદ્ય - ૬.૦૯ સુચસ્તિ - ૭.૦૮

તિથિદર્શન શબ્દક-૧૪ સ્વિકાર ૨૦૧૭

૬ મુ. ૪ મં.રા. ૫ લ.સુ.બુ. ૩ યુ.વં. ૮ શ. ૧૧ ક. ૧૨ ૧૦ ૧૨

વિક્રમ સંવત: ૨૦૭૩, શ.શ.શે-૧૯૩૮, માન સંવત્સર-રેવતી માસ વીર જી સંવત ૨૫૩ શ્રાવણ વદ ત્રીજો રવિવાર નવા સુખ સંપત્તિ પ.૨૨ પછી આરંભવા માટે બતાવવા કરાવવાઈ આજે સુખેલા ભાગ્યની રાક્ષી કરી (સ.સ.) આજે ઉપર પાલુ શાહોડન છે.

- જયોતીબી બંશીલાલ એચ.લોખા

ચિંતન - સુરેશ પ્રાહ્યા

દુર્જન: ખલુ સાધુના મુપેતિ બહુ પ્રકારે: પરિપેચ્યમાણ: આમૂલ ચિકિત્સા: પયસા ધુતેન ન નિમ્બવૃક્ષ મધુરત્વમેતિ

‘ખંભર’, દુર્જનની સાથે લાંબો વખત રહેવાથી કે તેની મૈત્રી કરવાથી, કે તેની સેવા કરવાથી દુર્જન સજ્જન થઈ જતો નથી. આથી અનેક પ્રયત્ન કરવા છતાં જેમ કે, લીમડાના વૃક્ષના મૂળમાં ફૂંને પૂરીને સેવન કરવામાં આવે તોપણ પોતાની કલ્યાણ છોડતો નથી. કડવો લીમડો મીઠો બનતો નથી.’ માહસનો સ્વભાવ - પ્રકૃતિ, પ્રયત્નોને તાલીમ દ્વારા બદલી શકાતો નથી, એમાય જડ પ્રકૃતિવાળાને એમ એવું સમજવું, પ્રેમ-લાગણી - સ્નેહ આપો, પુલાસા કરો- માફી માગો, એમના માનમાંથી વહેમ- શંકાનાં વાદળ કદાપિ નિપટરાતો નથી. પ્રકૃતિ પ્રાણ સાથે જ જલે છે. જેમાંથી ઉત્તમ સંસ્કાર થાય છે, ઉદાર કદમ્બ જેમ કામશીલી હોય, વિશાળ કદમ્બ પારવતલો જેમ તેવા લોકો સ્વભાવમાં થોડીધૈર્ય પણ બાંધેકડો કરી શકે છે. અહીં દુર્જનને. ભવે સલંગન-કલા-વાર્તામાં જાણ, સાચા માસાઓમાં સંબંધમાં હોય છતાં એમના મનમાં પર કરીને રહેલી વિવાદ-કાંઠા છુટતી નથી. સલંગની જાણ પર આવે ત્યાં નથી નથી. અહીં કડવા લીમડાનું દરિયાં આપતાં કહી છે. લીમડાનો કડવો નાનો હોય ત્યારથી એનો કાંઈ નથી - સાકરથી ઉછરે તો પાલ તરતો પણ તેની પ્રકૃતિની ‘કળાકાલ’ છુટતી નથી એ એનો સ્વભાવ- પ્રકૃતિ છે.

આપની આજ - કામકંઠ છોડવાલ વ્યાસ મેષ : (મ.વ.દ.) પ્રવાસથી નિષ્કાંઠના, કૌટુંબિક યુવનોને સુખ સનુભવા યાય. પુષ્યમ : (મ.વ.દ.) પડિવારજનોમાં સશ-વૃદ્ધિ રહે. મંગલિક પ્રવૃત્તિનું સામાન્ય યાય. મિથુન : (ક.ઘ.ઘ.) દેવકાકરીને કારણે આરોગ્ય અંગે ધિત્વા સતાવે. આર્થિક સમસ્યાનો સમાધાન કરવો પડે. કર્ક : (સ.ઘ.) કોઈ-કેવેરીમાં વિક્ષેપ, વ્યવહાર રહે. આર્થિક વલદ-વેડમાં વિક્ષેપ પડે. સિંહ : (મ.ટ.) યુવત્રસાથી સાથે વિવાહ યાય. રાહસ્યકી ઘવાતબા યોગ યાય. કન્યા : (પ.ક.ઘ.) કુટુંબથી દૂર રહેવું પડે. આકસ્મિક લાભ મેળવી શકે. તુલા : (ર.ત.) કુટુંબમાં મતભેદો ઊભા યાય. નવિન જ્વનકાદંડી આવી પડે. પુષ્કિલ (ન.વ.) મૃગશ્રાવણથી માર્ગ મો. યુવત્રસાથી દારા માન મેળવી શકશે. ઘન : (મ.ક.ઘ.) માનકિક શાંતિ મો. નવિન શોભાવણ યાય. વિચારજનોમાં સશ-રહે. મકર : (મ.જ.) ખોટી ઉપાધિ આવી પડે. માગણીથી મદદ મેળવી શકો. વ્યવહાર રહે. કુંભ : (મ.શ.સ.) પરિસ્થાનમાં સુખી લાભ મો. માર્ગલાં યાત્રેથી દૂર યાય. મીન : (દ.ય.જ.વ.) ઓલિક કાર્યમાં વ્યવહાર રહેવાય. નાણાકીય સમસ્યાનો હલ યાય.

આજનો દિન મહાન - યશવંત કીરીટ

મહાન સંગીતાચાર્ય શ્રી વિશુ કીરીટને જન્મ મહાદાયના એક નાનકડા રજવાડામાં ૧૯૮૦-૧૯૮૦ ના રોજ થયો હતો. તેમણે ભણવુકાલ પુષ્પા જેવા નામી ગીતરસામી પાસે સંગીતની આરાધના કરી અને સાધના માટે શ્રદ્ધા અને શ્રમની જરૂર છે એ સત્યને વેર નિત્ય અદાર કલાકાનો સામંત પરિસ્થાન આદર્યો. સંગીતાશાસ્ત્રના ઊંડા અભ્યાસી આ સંગીતરસામીનું ૨૧૯-૧૯૮૩૧ ના રોજ અવસાન થયું.

‘રમેવાળ’ દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ થતા તમામ સમાચાર, લેખો અથવા પ્રસિદ્ધ થતી કોઈપણ માહિતી કોઈપણ જાણના પ્રવૃત્તિ કરનારા દ્રેષ્યભાવ વગર માત્ર જનજાગૃતિના ઉદ્દેશ્યથી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં પ્રસિદ્ધ થાયે માહિતી કે સમાચાર મૂલ્ય કોઈને પણ કંઈકાલ હોય તો ને બાબતે આવાપુરુષવા સાથે ડીસા કાયાલનો સંપર્ક કરવો વાલકિવાલ, કે કાનુની પ્રક્રિયા માટેનું ન્યાયસેન ડીસા રહેશે.

પેપરાલમાં શાળાના બાળકોને પાકુ તિથિભોજન



ડીસાના વોર્ડ નં.૮ માં આવેલ નવાસણ પાછળ પારાસી ગોવાભાઈ દેસાઈને વાલીની સમાજની વારી બનાવવા પ્રમુખ કાળવી છે જે વારીનું ખાતમુહુર્ત કરી કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જે પ્રસંગે વોર્ડના કોર્પોરેટર રમેશલાલ દિનેશકુમાર મહેસુરીયા, કલ્યાણકુમાર મોદી, કિશોરભાઈ ચૌહાણ, ચંદાચાઈ હેમચંદભાઈ, રાજુભાઈ, હરેશભાઈ, સંજયભાઈ કિતેશભાઈ સહિત સમાજના અગ્રણીઓ અને પુવાનો હાજર રહ્યા હતા.

ચરાદમાં ગોગમહોરાજનો હવન યોજાયો



ચરાદના તાલુકા પંચાયત ખોલાના વિસ્તારમાં શરેરાશ બ્રાહ્મિય મહેળના પ્રમુખ કિશનલાલ પ્રજ્ઞપતિનું મેન્ટીફાઈનું માર્યાનું આયુર્વેદ જેમાં ગોગમહોરાજનું સ્થાપક ડો.તેનો દરવરે શ્રાવણ મહિનામાં વન મહારજનો હવન કરાવે છે. શનિવારે સવારે હવન યોજાયો હતો. ત્યાર બાદ પરિવાર અને વિનયક સમુહ પ્રસાદ લઈ પચતાની લાલચી અનુભવી હતી.

ડીસા કલેજમાં સ્વાઈન ફ્લુ સામે રક્ષણ આપતા આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ

ડીસા જિલ્લાની શૈક્ષણિક સંસ્થા ડી.એન.સી. આઈસ એન્ડ કાર્ક કોલેજમાં એન.એસ.એલ. વિભાગ ચેરમેન દેવરાજભાઈ રત્નાભાઈ ચૌધરી, વા.ચેરમેન દેસાઈ રમેશભાઈ, પટેલ રમેશભાઈ પેતાભાઈ, પટેલ ભલાભાઈ દેવાભાઈ, ગોસ્વામી રાજપુરી નરપુરી, પંડ્યા રાધારામભાઈ હરગોવિંદભાઈ, ઠાકોર જશભાઈ ભીમાભાઈ, પરમાર ઉપચારભાઈ દેવશીભાઈ, પટેલ નાનીબેન ભારમલભાઈ, જશભાઈ અમરતભાઈ પટેલ, રવાબેન ભેરભાઈ જશમોલ, ભવાનભાઈ કાળાભાઈ (પૂર્વ સરપંચ), પંડ્યા વાલકાભાઈ હરમજીભાઈ, ઠાકોર શંકરજી વણજી, ચૌધરી વીરાભાઈ ગણેશજીભાઈ, ઠાકોર રત્નાભાઈ મસાભાઈ, હરીજન દયાભાઈ ગાગાભાઈ, દેસાઈ વરશમભાઈ, હરીજન લાલજીભાઈ નાનાભાઈ, ઠાકોર વિરમજી ભાવજી, પટેલ પંચાભાઈ લીલાભાઈ, ભરતભાઈ ગોવિંદભાઈ, રામજીભાઈ, પરમાભાઈ, જયેશભાઈ, ચીરાભાઈ તેમજ સમગ્ર પ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

માલગઢના શ્રી ભૈરવ યાદના મંદિરે જન્માષ્ટમીની ઉજવણી



માલગઢ ડીસા તાલુકાના માલગઢ ગામની શ્રેષ્ઠપુત્રીયા કોશીમાં આવેલા શ્રી કાળા-ગોરા શૈવ ધામ મંદિર ખાતે શ્રી ભૈરવ ધામ બોધજી સુખ અને સમસ્ત પ્રામજનો દ્વારા મંગળવારે રૂપ ૨૧ મે શ્રીકૃષ્ણ જન્મોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં મંગળવારે રાત્રે ગાયક નવિનાભાઈ ભાટી, મેહુલ મહારાજ, અક્ષયભાઈ ભારોડ, અશોક રામચંદ્ર સહિત આસપાસના વિસ્તારના લોકો પણ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જ્યારે ભુખવારે સાંજે ભક્તોએ વાજતે-વાજતે શ્રીકૃષ્ણની પ્રતિમાનું બનાસનદીમાં વિસર્જન કરાયું હતું.

લવાણા ગામે તિથિ ભોજન આયું

લવાણી તાલુકાના લવાણા ગામે યોજાયેલ લવાણા ગામ સમીક્ષણ કાર્યકર્મની સાથે સાથે તિથિ ભોજનનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. લવાણા ગામે આવેલ વિદ્યામંદિર પ્રાથમિક શાળામાં શનિવારના રોજ લવાણી લોકોનો કલા મહોત્સવ કાર્યકર્મ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં અંકજ શાસ્ત્રી તાલુકાની સરાર જેટલી માહિત્ય વિદ્યાથીએ એ નવા લોકો લાવે છે તેમ જી સ્વભાવમાં ખબારી ભાગ લેવા આતના વિધાઈ જેમજ લવાણા ગામે આવેલ આઠ જેટલી પ્રાથમિક અને હાઈસ્કૂલ ના અંકજ રાજ હાજર જેવા માળકે અને આભોત મહેલાનો ના અંકજ ગામના વતની અને ખરતકાંકા જિલ્લા ભાજપ મંત્રી ડી. રાજપુત. ધનાચાર્ય ની. રાજપુત અને દેવજીભાઈ પી. રાજપુત દ્વારા સફર તિથિ ભોજન ની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી જેમાં તમામ ને મોટી પુરી શાક તેમજ દાળ ભાત નું સુદર ભોજન આપવામાં આવ્યું હતું.

નેસડા પ્રાથમિક શાળામાં આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ

તા.પ્રતિ. ભાભર ગત તા.૧૯/૮/૨૦૧૭ ના રોજ ભાભર તાલુકાની નેસડા પ્રાથમિક શાળામાં સ્વાઈન ફ્લુ સામે રક્ષણ આપતા આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરાયું હતું.

જેસીઆઈ અંકલેશ્વર દ્વારા લીડરશીપ ટ્રેનીંગ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરાયું



ટીસા વોર્ડ નં.૮ માં આવેલ નવાસણ પાછળ પારાસી ગોવાભાઈ દેસાઈને વાલીની સમાજની વારી બનાવવા પ્રમુખ કાળવી છે જે વારીનું ખાતમુહુર્ત કરી કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જે પ્રસંગે વોર્ડના કોર્પોરેટર રમેશલાલ દિનેશકુમાર મહેસુરીયા, કલ્યાણકુમાર મોદી, કિશોરભાઈ ચૌહાણ, ચંદાચાઈ હેમચંદભાઈ, રાજુભાઈ, હરેશભાઈ, સંજયભાઈ કિતેશભાઈ સહિત સમાજના અગ્રણીઓ અને પુવાનો હાજર રહ્યા હતા.

ભાચર માં મંદિર ચોરીનો આરોપી મુદામાલ સાથે ઝડપાયો



જેસીઆઈ અંકલેશ્વર દ્વારા જેસીઆઈ ભવન ખાતે ડો.શિતાલ બાદશાહનું લીડરશીપ ટ્રેનીંગ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં જેસીઆઈના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ડો.શિતાલ બાદશાહને લીડરશીપ ઉપર ઉદ્દાહરણ સહિત મનનીય વ્યાખ્યાન અને સમજણ આપી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં જેસીઆઈ પ્રમુખ જે.સી.મહેશભાઈ, પ્રોફેસર ચેરમેન જે.સી.વિતન વેરકર્યા અને ડો.ચેરમેન જે.સી.ધનયામ ભરવલીયાએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

ગામડાઓમાં ‘કાનુડો’ રમવાની પરંપરા અકબંધ



બીલીડી ‘કાનુડો’ બનાવે છે તે આઠમની સાંજેથી દેશી ઢોલના તાલે મહિલાઓ અને યુવતીઓ દ્વારા આઠમની મધ્યારને વૃક્ષ હાલતાઓ જન્મ થાય છે પરંપરા ‘કાનુડો’ને તળાવમાં પથરાયે ગામડાઓમાં વલ ગામની બેનો છે.આમ ગુજરાતના ગામડાઓમાં દ્વારા તળાવની નીકીણી માટીમાંથી કૃષ્ણ રાધાની મૂર્તિ બનાવી અલાવ પ્રકારે થાય છે.

માલગઢની પ્રાથમિક શાળામાં ૭૧ માં સ્વાતંત્ર્ય દિન અને જન્માષ્ટમીની ઉજવણી



માલગઢ ડીસા તાલુકાના માલગઢ ગામની નિશાળવાળી કોશીમાં આવેલ પ્રાથમિક શાળામાં મંગળવારે ૭૧ માં સ્વાતંત્ર્ય દિન અને જન્માષ્ટમીની ઉજવણી કરાઈ હતી. જેમાં ગામના સુખ માઈ પર પરાવતકેટી યોજાઈ હતી.ત્યારબાદ પૂર્વ ખજાનની બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ ખેતાજી તેજસજી માળીના વડદ હસ્તે ખજ કરવાવામાં આવ્યો હતો.જ્યારે બાળકોએ વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યકર્મ રજૂ કરી

૭૧મા સ્વાતંત્રતા દિવસે ઈન્ડિયન આર્મ્ કોર્સીસને સલામી આપતા પીઆરએસઆઈ અમદાવાદ ચેપ્ટર હવે આંતકવાદ અને આરટીયુ સુરક્ષા પર લક્ષ આપે છે



દેશના ૭૧મા સ્વાતંત્રતા દિવસની ઉજવણીની સાથે પીઆરએસઆઈ અમદાવાદ ચેપ્ટર દ્વારા અમદાવાદ મેનેજમેન્ટએસોસિએશન ખાતે આંતકવાદ અને આરટીયુ સુરક્ષા મુદ્દાને લક્ષમાં લઈને એક સેશનનું સાંજે આયોજન કર્યું હતું. આ સમયે પોતાના વલત્વમાં પીઆરએસઆઈના નેશનલ પ્રેસિડન્ટ ડો. અજિત પાકેડે આગામી ફિલ્મ ‘સમીર’ના કલાકારોને આલ્પવાર્ણ્ય હતા અનેકોરમ સાથે જોવા માટે એકઠાંએ એચએસઆરની અધિકારીઓનો આભાર માન્યો હતો. તેમણે ઓરિયન્ટને ‘સેલ્યુટશસ - ઈન્ડિયન આર્મ્કોર્સીસ’ની નેશનલ મુવમેન્ટ અને જણાવ્યું હતું જે તમામ પીઆરએસઆઈ ચેપ્ટર તેમજ નેશનલ પીઆર ૩ નિમિત્તે સામેલ હશે અને આરટીયુ મહકરૂપ થાય માટે ઓરિયન્ટને અપીલ પણ કરી હતી.અમદાવાદ પર આપાતિત વોલ્ટ સાથે બોલિવુડ ફિલ્મ ‘સમીર’ની રજૂનાત નોટિસ દ્વારા આ વર્ષે ૧૫ સપ્ટેમ્બર થશે. શહેરના ફિલ્મ ડિસ્ટ્રિક્ટશિલ્ડ દ્વારા દાગડોલિત અને બોલિવુડ સ્ટાર્સ જેમકે ઝીશાન અયુષ્ય, સીમા શિથાજ, સુલકા અને અર્જુન પાટિલ સાથેની આ ફિલ્મ દેશપ્રવાસ ૩૦૦ વિષેવર્ષમાં રિલીઝ થશે. આ જૂઠ એવી બોલિવુડ ફિલ્મોમાં એક છે જેનું સંપૂર્ણ યુટિંગ મુખર્ત અને ગુજરાતની પ્રતિભામાં સાથે થયું છે. આ ફિલ્મની સફર અને જણાવવા સમીરના ઈન્કરેક્ટ ફિલ્મ છારાને ફિલ્મની ન્યુવર્ક ઈન્કરનેશનલ ફિલ્મ ફેસ્ટિવલથી લઈને ભારતમાં રિલીઝ સુધીની જાણકારી આપી હતી.આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સીમા શિથાજ અને સુખલ દનાએ ઓરિયન્ટ સાથે પોતાના વિચારો રજૂ કર્યા હતા.મર્મ પરિવારને કોઈપરમાર્મ સંભાલવ દ્વારા સોશીયલીઆરના નિયમ ૯૨માં સંશોધન સાથે વિવિધ વાજઓમાં હાઈ સિયુરિટી રજિસ્ટ્રેશન પ્રોટોકોલનુંઅમલીકરણ થશે. એકઠાંએ એચએસઆરની સોલ્યુશન્સ પ્રા. લિ.ની સેવાઓ અને તેની કમ્પોઝીટનો પ્રારંભ ગુજરાતમાં ૧૧ નવેમ્બર, ૨૦૧૨ના રોજ થયો હતો.

વેલનું સાથે સ્વોબલ હોસ્પિટલ્સે ભારતમાં દાન કરેલાં ફેફસાંનો સોલે લોકો વપરાસનો વિદમ સ્થાપિત કર્યો

વેલનું સાથે એન્ટિબાયોટિક્સ વેનનુંફિલ્મ ગ્લોબલ હોસ્પિટલ્સનું સોલે વિશાળ એકમ એન્ટિબાયોટિક ગ્લોબલ હેલ્થ સિટીએ ભારતમાંદાન કરેલાં અવયવો સાથે સોલે વીધું અંતર કાપવાનો વધુ એક વિદમ કાર્ય છે. એનફિલ્મ ગ્લોબલ હેલ્થ સિટીની અવયવ કાપવારી ટીમ તારાકીકુશળેમાં ખાલી હતી અને ફેફસાં વેપારીના સંભાવ પ્રચલાપણે ટીમ દ્વારા અનુકૂળ છે એવું અનુભવિ આકાશન ૨૦૧૬ માં. હોસ્પિટલ અવયવ પ્રચલાપણે આવી હતી અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી ઈન્કરનેશનલ એવેઈટ પર પહોંચી હતી.અહીંઅધિક અવયવ પેચમકાક્કામિન ટીમ દ્વારા આજે પહોંચી (૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૭) ૧.૩૦ વાગે એક ફેફસું કાઢવામાં આવ્યું હતું અને સ્થા માર્મ પ્રસાદ થય કરતાં વધુ એવેવો પર ટીમ પહોંચી હતી. આ ટીમ અવયવો સાથે ફેફસાંમાંવેપારીઓ વચ્ચે વ્યવહાર કરીને સવારે ૪.૩૦ કલાકે વેપારી

